

# 康奈捐款百万元 关爱更多农民工

温州市关爱农民工志愿服务活动在康奈启动



郑莱毅(右)代表康奈集团向中国志愿服务基金会捐款100万元



按动关爱农民工志愿服务活动启动球

□本报记者 何沙洲 通讯员 王滨

5月14日上午,温州市关爱农民工志愿服务活动启动仪式在中国鞋都康奈集团有限公司举行。中国志愿服务基金会副理事长曹分田,浙江省文明办主任陈海良,温州市委常委、统战部长陈作荣,温州市人大常委会党组成员、副主任黄德康和温州市政协副主席夏克栋,在近500名康奈员工和来自温州市有关部门的志愿者热烈的掌声中按动了启动球。

作为浙江省关爱农民工“百佳”单位的康奈集团,此次又现场向中国志愿服务基金会捐款100万元,用来支持这项活动。康奈集团总经理郑莱毅表示:“我们将以此活动为新的起点,把对员工的关爱工作提升到一个更高的水平。”

**对捐款最好的感谢  
就是把捐款用好**

据悉,此次活动是按照中央文明办、人力资源和社会保障部等八部委《关于组织开展农民工志愿服务活动的通知》精神启动的。浙江省、温州市是中国民营经济的先发

之他,当地实现现代化工业经济发展农民工是功不可没。正如温州市委常委、统战部长陈作荣在启动仪式上说,温州汇聚了200多万来自全国各地的农民工,他们以自己的勤劳和智慧,为温州的改革和发展作出了积极的贡献。这些农民工已成为温州经济社会持续发展不可缺少的重要力量,关爱农民工工作,不仅关系到温州经济持续发展,关系到社会和谐稳定,更是城市文明的重要体现。

此次活动以“关爱温州农民工,倡导文明新风尚”为主题,启动仪式后,关爱农民工志愿服务行动将在温州市全面铺开,重点在帮助农民工就业、依法保护农民工劳动权益、维护农民工文化权益、保障农民工身心健康、关爱农民工子女、提升文明素质等方面展开行动。开展形式多样的志愿服务活动,组织动员社会力量积极为农民工送温暖、献爱心,推动建立和完善农民工公共服务体系,进一步增强农民工对温州城市的认同感和归属感。

曹分田在致辞中代表中国志愿服务基金会对康奈捐款表示感谢,他说,最好的感谢就是把捐款用好,落实到关爱农民工的具体行动中。他希望活动吸引各界广大人士参与

进来,形成合力,在全社会兴起关爱农民工志愿服务活动热潮。

## 康奈 将以此次活动为新的起点

温州市文明办负责人告诉记者,此次启动仪式放在康奈工业园举办,是对康奈多年来关爱员工工作成绩的充分肯定。

康奈集团创办于1980年,经过31年的发展,已从当初的小作坊,发展成为中国皮鞋行业的领军企业。目前,康奈集团现有员工5000余人,他们来自全国各地。在康奈集团董事长郑秀康的领导下,康奈对员工的关爱工作已提升到一个较高的水平。“郑秀康董事长强调‘员工是企业最大的财富’,为我公司做好关爱员工工作奠定了基础。”郑莱毅在启动仪式上致辞时如是说。

实际上,早在上世纪80年代,康奈就成立了企业工会。康奈始终坚持创建和谐劳动关系,为满足员工的生活需求、文化需求、精神需求和政治需求做了大量的工作,先后荣获了“全国职工之家”、“全国厂务公开先进单位”、“温州市首批活力和谐企业”、“浙江省劳动关系和谐

企业”等荣誉称号。就在上个月,康奈又被评为浙江省“百佳”关爱农民工先进单位。

郑莱毅介绍,为了给员工一个良好的工作、生活和学习环境,康奈建造了现代化的标准厂房、功能完备的员工宿舍和职工俱乐部。还投资1000多万元用于园区绿化、食堂、超市、网吧、篮球场、网球场等员工生活设施的建设。一年一度的员工文化节、三八趣味运动会、巾帼故事会和“康奈之光”电视文艺晚会等载体,给员工提供了一个很好的展示文才才华的平台,极大地满足了员工的文化需求。康奈定期举行的党代会、团代会、职代会,提高了员工主人翁意识,极大地满足了员工的政治需求。2007年,康奈党委、工会出面,组建了“康奈新温州人情感交流站”,为在日常工作和生活中产生思想“疙瘩”的员工减压疏导,调理心态。多年来,康奈不仅为解决员工个人及家庭生活上的困难捐资捐物,而且也发动全体员工开展捐助活动,充分体现了大家庭的温暖。

对此,来自安徽的康奈集团生产分公司缝包一车间女工柳兰深有感触。柳兰在康奈工作了10年,从一名普普通通的工人,逐步成长为生产战线上的骨干和标杆,今年4月被浙江省授予“2010年全省百佳农民工”称号。“在康奈,不仅有优美的园区环境,完备的生活配套设施,公司还经常开展各种文体活动,让我们在这里能够快乐而有尊严地工作。”柳兰说,除了企业对他们的关心外,各级政府也对农民工给予了极大的关注和关爱,政府组织有关部门下企业开展各种送知识、送文化等活动,让他们提升了素质和技能,这些关怀让他们更加愿意留下安心工作、生活。

柳兰只是在康奈快乐工作的5000员工的一名代表。康奈多年持续的和谐企业创建活动,让员工们对企业有了认同感和归属感,也让企业竞争更有力、发展更健康。

“构建和谐的劳动关系,不仅是企业健康发展的内在需要,更是关系到国计民生和社会和谐稳定。”郑莱毅表示,康奈将以此活动为新的起点,进一步提高关爱农民工的认识,积极创新活动的内容形式和方法手段,把服务农民工和教育新农民工结合起来,把关爱农民工与农民工相互关爱结合起来,促进企业健康良性发展,维护社会和谐稳定,为推动经济社会又好又快发展,作出企业应有的贡献。

## 证券业 面临人才荒

近两年,证券市场规模不断扩大,随着融资券和股指期货业务的推出,使得国内证券开户数不断上升。最新数据表明,我国目前股市开户数和基金账户的规模已达到1.7亿户。由此,筹备新业务、拓展专户业务以及传统业务的增长,成为了近期证券行业的工作重点。

与此同时,证券公司在自身转型过程中,从传统的营业部扩张模式,转变为通过扩大营销人员队伍来吸引更多的客户,从而产生了证券行业面临业务拓展所急需的巨大人才需求,新一轮招聘活动此起彼伏,人才争夺十分火热。

而另外一方面,由于证券从业资格证书是进入证券行业的敲门砖,是进入银行或非银行金融机构、上市公司、投资公司、大型企业集团、财经媒体、政府经济部门的重要参考,很多参加证券从业资格考试的考生看重证券行业较高薪酬水平,也拉升了证券从业资格认证考试参与者的增长率。

据中国证券业协会有关资料显示,2011年首次全国证券从业人员资格考试报考达到了6548万科次,与2010年同期相比提高了29.33%。研究团队频频动荡。

今年,券商研究所优秀行业研究员的集体跳槽,也引起了证券行业的高度重视。譬如中金公司的精英人才尽数离职,哈继铭、贝多广、高挺等分别跳槽到高盛和瑞银。申银万国的日子也不好过,其策略研究团队成员袁宜、朱安平纷纷转战基金公司和保险公司。

业内人士透露,最近两年券商研究所高级分析师的流动率在25%-30%,平均每4年就完全换一次血。其他岗位诸如投行保荐人、投资经理、营业部经理等,跳槽早已司空见惯。

有猎头公司向记者透露,今年,分析师若被挖角,其薪酬很多是直接在其原来的基础上翻一倍。而某券商研究所新财富第一名的年薪已经达到了五六百万元,月薪为20多万元,相当于普通行业职员的近百倍。

有业内人士指出,分析师频繁流动与证券业缺乏行业规范有关。分析师来去自由,缺少约束,使得很多分析师完全以待遇为标准,缺乏归属感。因此,如何稳定团队、缓解人才困境,成为证券公司亟待解决的问题。(金宁)

# 真龙游天

# 凤舞九天

